



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил представить доклад по информации о несогласии жителей Санкт-Петербурга со строительством моста



В социальных медиа опубликовано обращение инициативной группы жителей одного из жилых комплексов Санкт-Петербурга, выражающих несогласие со строительством автомобильного моста через реку вблизи жилых домов. По словам граждан, строительство объекта не было с ними согласовано, вырубка деревьев ухудшит экологическую обстановку в микрорайоне, а новая дорога с интенсивным движением будет рядом с детским садом.

По данному факту в Главном следственном управлении СК России по г. Санкт-Петербургу проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825572>